Ejercicio Nicholson 10.9

a. Hay dos equilibrios de Nash:  A:M, B:C  y  A:I, B:D.
b. Si se juega dos veces, hay cuatro equilibrios de Nash perfectos en subjuegos:
(1) A:M,M, B:C,C; 
(2) A:M,I, B:C,D;
 (3) A:I,M, B:D,C; 
(4) A:I,I, B:D,D.

c. A:S, B:I es sostenible contra A:I, B:D siempre que se cumpla:


[image: image1.wmf])

  

  

/(1

 

+

 

7

 

>

 

)

  

  

5/(1

d

d

d

-

-




[image: image2.wmf]d

d

 

+

 

7

 

7

 

>

 

5

-




[image: image3.wmf]1/3

 

>

 

d


Y es sostenible contra  A:M, B:C si se cumple:
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o de nuevo,
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